
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 الكتاب

 

 التفاحة، البطیخة ، كتلة البطیخة> كتلة التفاحة 

 الحاسبة والشنطة، الشنطة> الآلة الحاسبة الآلة 

الجرام 
جم 60

 تقریبا

الكیلوجرام 
كجم 500

 تقریبا

الملجرام    
ملجم   500

 تقریبا

 اللتر

 ل تقریبا  4

 المللتر

 مل تقریبا  0.3

 مل  1000لتر= 1

مل  885مل=  375مل+ 10
 مل  1000< 

https://hulul.online/


 

 

 
 

 
 

 
 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

الجرام 
 جم 10

 اللتر

 ل   1000

الكیلوجرام 
 كجم 4

 مل  50االملمتر 

 جم 60الجرام 

 ل    4اللتر،  

 كجم  200كجم،  32كجم،  12جم،   400جم،  270جم،  190

 1000)÷400+270+190یقل عنھا، لأن (
+200+23+12 =0.86+200+32+12=244.

 كجم 250كجم وھذا أقل من  86

جم   1080جم= 270×4یزید لأن المجموع= 
 وھذا أكبر من كیلو جرام 

 جم 8الجرام  جم 60الجرام 

https://hulul.online/


 
 

 

 
 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 
 

 
 

 

الكیلوجرام 
 كجم 6

الكیلوجرام 
 كجم 400

 ل   150اللتر،   ل    2اللتر،  

 جم 400الجرام  جم 85الجرام 

المیلیجرام  
 ملجم  1

 مل    3میلیلتر، 

 1157=308+409+440یزید لأن 

البط البني، والبط الأسمر، والبط الرخامي،  
جم وھو   991فمجموع كتل ھذه الطیور یساوي 

 كجم 1جم أو  1000قریب من 

كجم أكبر   1.2 كجم ، 1.2الصندوق الذي كتلتھ 
جم، وبما أن   1000كجم= 1كجم ،  1من 

  1.2جم فالصندوق الذي كتلتھ  295جم> 1000
 كجم كتلتھ أكبر 

لتر أكبر   1.36میلیلتر،  243العبوة التي سعتھا 
میلیلتر، وبما أن    1000لتر= 1لتر ،  1من 

میلیلتر فالعبوة التي سعتھا     295میلیلتر> 1000
 میلیلتر أقل سعة  243

https://hulul.online/


 
 

 
 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 181+410+550+250أكثر، لأن 

  2500=10×250أفراد في السعودیة= 10كمیة استھلاك  
 لتر 

 لتر 200=5÷1000كم الماء التي تكفي حوض واحد =

 حوض     12.5=200÷2500عدد الأحواض المطلوبة=

 حوض تقریبا  13أي 

 حبات تقریبا  3نحتاج  

 علبة حلیب 

 الجرام، القطعة صغیرة 

غیر صحیحة، كوبا ماء متساویان في السعة  
أحدھما زجاجي والآخر ورقي إلا أن كتلة الكوب  

 الزجاجي أكبر من كتلة الكوب الورقي 

ما الوحدة المتریة المناسبة لتحدید كمیة الماء  
 الماء؟ اللازمة لملء دورق 

https://hulul.online/


 

 
 

 
 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 المیلیلتر  السنتیمتر 

6=2×3 

یتوقف الاثنان معا عند الدقیقة      2×2×2×2=8
 

 19)=30س+(س+

 190=30س+2

 160=30-190س=2

 80س=

 80، مع فاطمة  110مع أفنان 

https://hulul.online/

